

# ТАРАНЕНКО

## Марина Викторовна

Родилась 7 августа 1978 года



Марина Викторовна Тараненко родилась в 7 августа 1978 года в Краснодаре. В 2000 году с отличием окончила Кубанский государственный университет (факультет истории, социологии и международных отношений).

Из эссе М.В. Тараненко «Моё книжное детство»: «В нашем доме всегда было много книг. ... В семь лет меня записали в детскую библиотеку, и я приходила туда каждую неделю. Любимыми книгами были: «Алиса в стране чудес» Льюиса Кэрролла, «Мальчик со шпагой» Владислава Крапивина, «Кондукт и Швамбрания» Льва Кассиля, «Три мушкетёра» Александра Дюма. Ещё одна книга, которую я перечитывала много раз, – «Голубая бусинка» Марии Крюгер. Я так полюбила эту сказку, что буквально жила в ней. В подростковом возрасте моя любовь к книгам стала ещё сильней. Я открыла для себя Михаила Булгакова, Фёдора Достоевского, Аркадия и Бориса Стругацких, Рэя Брэдбери».

«Когда меня приняли в Союз писателей России, друзья подарили мне кулон с буквой «М» и пожелали стать настоящим Мастером в детской литературе». Так и случилось. Дети с удовольствием читают книги М.В. Тараненко о Ронде и Хру, «живущих» в наших сумках, самолётном коте, планете «Бума-Бумай-Ок», хирофантах и многом другом.

### ВОЛШЕБНЫЕ СКАЗКИ

Читайте волшебные сказки!  
И в мир приключений спешите,  
Где люди особой закваски  
И нет заурядных событий.  
Туда, где чудес мириады,

А добрым героям – хвала,  
Спешите и будете рады –  
Там ждут вас большие дела!  
Взрослейте, умнейте, меняйтесь,  
Но сказки читать не стесняйтесь!

